



2024年10月8日

各 位

会社名 株式会社 S Y S ホールディングス
代表者名 代表取締役 鈴木裕紀
会長兼社長
(コード番号：3988 東証スタンダード)
問合せ先 取締役専務執行役員 後藤大祐
管理本部長
(TEL 052-937-0209)

(数値データ訂正) 「2024年7月期決算短信〔日本基準〕(連結)」における

数値データ (XBRL) の一部訂正について

2024年9月13日に公表いたしました、「2024年7月期決算短信〔日本基準〕(連結)」に添付したサマリー数値データ (XBRL) について、記載事項に訂正すべき点がありましたので、下記のとおり訂正するとともに、訂正後のサマリー数値データ (XBRL) を再提出させていただきます。

なお、開示資料 (PDFファイル) および財務諸表の数値データにつきましては、訂正はありません。

記

1. 訂正の理由および内容

「2024年7月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の箇所 (訂正箇所には下線を付しております。)

サマリー情報 (2) 連結財政状態

【訂正前】

(参考) 自己資本 2024年7月期 3,364 百万円

【訂正後】

(参考) 自己資本 2024年7月期 3,363 百万円

以上